

9 июня день в нашем лагере начался как обычно. Сначала-линейка, затем – весёлая зарядка.

После завтрака дети собрались на линейку-летучку, чтобы подвести итоги предыдущего дня , а дальше- увлекательное путешествие по станциям.



1 станция «Химических наук». Здесь детей ждала «фея Химии» Лариса Викторовна Госькова. Она рассказала детям много интересного, но больше всего им понравились продемонстрированные опыты. Восхищение вызвали опыты « Вулкан» и « Дракон».

2 станция ждала ребят в музее посёлка. Работники музея представили материал о том, как появился диафильм. Им

предemonстрировали предметы, которые уже вышли из обихода : старинные патефоны, проигрыватели, видео и фотокамеры. Информация была очень познавательной, представлена в доступной форме.

3 станция - литературная, ждала отряды в школе. Ребятам была представлена интерактивная игра по творчеству А. С



.Пушкина.

Уставшие, но довольные ребята вернулись в лагерь, где их ждал вкусный обед!



Организатор лагеря Н А Зырянова